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محمدحسین مروج کاشانی    »یکی بهم بگه دروغه...« 
آرزوی همه افرادی است که عزیزی را از دست داده یا متحمل 
مصیبتی شده‌اند که تابش در توانشان نیست. آرزویی که 
بیش از 100 روز است نجوای مردم ایران‌زمین شده است. 
نجوایی که از فقدان پدر شهید امت خبر می‌دهد. پدری که 
شهادت آرزویش بوده و هر سال در این ایام در حسینیه امام 
خمینی)ره( بانی روضه برای جدش بود.  مجلسی که این روزها 
یک ایران دلتنگ برگزاری‌اش است. دلتنگ نشستن روی 
زیلوهای حسینیه و چشم دوختن به پرده آبی رنگ تا از پس 
آن، آقای ملت وارد شده و نوای عزا نواخته شود. تصویری که 
این روزها خادمان دلتنگ خانه امام رضا)ع( را بر آن داشته با 
بازسازی آن، یادمان پدر شهید امت را در خانه امامشان برپا 
کنند، مگر مرهمی بر این داغ 100 روزه شود. در ادامه مروری 
بر این اقدام و حال و هوای زائران پس از مشاهده آن خواهیم 

داشت. 

مرهمی برای بیش از 100 روز دلتنگی ■
بیش از 100 روز از شهادت مظلومانه قائد شهید امت 
اسام، حضرت آیت‌الله العظمی امام سید علی حسینی 
خامنه‌ای)ره( می‌گذرد؛ شخصیتی که یاد و نامش از نهم 
اسفند ۱۴۰۴ تاکنون، در جای‌جای این سرزمین زنده نگه 
داشته شده و جلوه‌های گوناگونی از ارادت مردم و مسئولان به 
آن رهبر فرزانه و شهید را می‌توان در شهرها و اماکن مذهبی 
مشاهده کرد. در این میان، بارگاه منور رضوی نیز از نخستین 
لحظات انتشار خبر شهادت آن عزیز سفرکرده، با نصب 
تصاویر و تمثال مبارک، پارچه‌های سیاه عزا، پخش فرازهایی از 
سخنان و رهنمودهای ایشان، نصب بنرها و بیلبوردهای یادبود 
و نیز ایجاد المان‌ها و سازه‌های نمادین، حال و هوایی سرشار از 
اندوه، احترام و دلدادگی به خود گرفته است. زائران و مجاوران 
این آستان ملکوتی با مشاهده این نشانه‌ها، بیش از پیش به 
یاد رهبر حکیم و شهید انقلاب اسلامی افتاده و یاد ایشان را 

در دل و جان خود گرامی می‌دارند.

از رواق امام خمینی)ره( تا حسینیه امام خمینی)ره(■
اگر این روزها مسافر »قطعه‌ای از بهشت« باشید و 
مسیر تشرفتان از میان صحن‌ها به سوی قبله‌ »رواق امام 
خمینی)ره(« کج شود، ناگاه خود را در فضایی آشنا می‌بینید. 
انگار زمان به عقب بازگشته و جغرافیا از توس به تهران پل 
زده است. اداره مراسم و آیین‌های حرم مطهر رضوی در 
اقدامی هنرمندانه و نمادین »حسینیه امام خمینی)ره(« را 
در دل رواق امام خمینی)ره( بازطراحی کرده است. این دکور 
یا به تعبیر هنری »المان شبیه‌سازی شده«، دقیقاً با همان 
ساختار ساده و باصلابت حسینیه بیت رهبری بنا شده 
است؛ همان پرده‌های آبی آرامش‌بخش، همان کتیبه‌های 
منقش به احادیث و همان صندلی ساده‌ای که تکیه‌گاه 

پدری مهربان برای یک امت بود.

رواقی که به یادش حسینیه شد ■
ــاح، رئیس اداره  حجت‌الاسام والمسلمین محمد فـ
مراسم و آیین‌های حرم مطهر رضوی در گفت‌وگو با خبرنگار 
روزنامه قدس، درباره این اقدام می‌گوید: »بازطراحی المان 
شبیه‌سازی‌شده حسینیه حضرت امام خمینی)ره( در بیت 
رهبر شهید)ره(، با هدف تداعی مراسم روضه‌های دهه اول 
ماه محرم در سال‌های گذشته انجام شده است؛ مراسمی که 
در حضور امام شهید امت اسلام، حضرت آیت‌الله العظمی 
خامنه‌ای)ره( و در همین حسینیه در تهران برگزار می‌شد. این 
کار با همت همکاران ما در اداره مراسم و آیین‌های حرم مطهر 

امام رضا)ع( صورت گرفته است«.
او ادامه می‌دهد: »این المان از اوایل هفته جاری، یعنی از 
۳۰خرداد، در ضلع قبله رواق امام خمینی)ره( نصب شده و در 
صورت فراهم بودن شرایط و امکانات لازم، پیش‌بینی می‌شود 

تا پایان ماه محرم امسال در همین مکان باقی بماند«.
به گفته این مقام مسئول، مهم‌ترین هدف از اجرای این 

طرح، ایجاد فضایی معنوی و تأثیرگذار برای زائران و مجاوران 
است؛ فضایی که با مشاهده آن، یاد و خاطره رهبر شهید)ره( 
و مجالس روضه‌ای که با حضور ایشان  برگزار می‌شد، در 
ذهن‌ها زنده شود و پیوندی عاطفی و معنوی میان زائران و آن 

یادمان شکل بگیرد.
وی تصریح می‌کند: »عاوه بر نصب بنر فوقانی که مزین 
به حدیث گهربار امام حسین)ع( است، پرده‌ای نمادین و 
آبی‌رنگ نیز در قسمت پایین این المان نصب شده است. 
همچنین تصویر و تمثال و صندلی محل استقرار رهبر شهید 
انقلاب)ره( نیز به صورت نمادین بازسازی شده تا یادآور جایگاه 
نشستن ایشان در مراسم روضه و عزاداری حسینیه امام 

خمینی)ره( باشد«.
ــاره متن درج‌شده در بخش فوقانی این المان نیز  فلاح درب
توضیح می‌دهد: »این متن، برگرفته از فرمایش رهبر شهید 
انقلاب)ره( در دیدار مردمی با اهالی استان آذربایجان شرقی 
و شهروندان تبریزی در تاریخ ۲۸ بهمن ۱۴۰۴ در حسینیه امام 
خمینی)ره( است؛ سخنی که به فرمایش مشهور حضرت 
سیدالشهدا امام حسین)ع( اشاره دارد: »مثلی لا یبایع مثل 

یزید«. یعنی همان‌گونه که امام حسین)ع( فرمودند کسی 
مانند من با کسی مانند یزید بیعت نمی‌کند، ملت ایران نیز با 
چنین فرهنگ، سابقه‌ و چنین معارفی با سردمداران فاسد و 

ستمگر بیعت نخواهند کرد«.

یادمانی برای عرض ارادت ■
رئیس اداره مراسم و آیین‌های حرم مطهر رضوی همچنین 
ــادآور می‌شود: همزمان با انتشار خبر شهادت رهبر  ــ ی
شهید انقلاب)ره( در اسفندماه سال گذشته، یادمان محل 
سخنرانی‌های امام شهید امت اسلام در ضلع شمالی رواق 
امام خمینی)ره( بازطراحی شد و این یادمان نمادین تاکنون در 
همان مکان باقی مانده است. به گفته او، این اقدام نیز با هدف 
بهره‌مندی بصری زائران و مجاوران و پاسداشت یاد و خاطره 

آن قائد شهید)ره( انجام شده است.

واگویه‌های زائران؛ از حرم مطهر رضوی تا حسینیه تهران■
حالا در زیر سقف بلند رواق امام خمینی)ره(  زائرانی از دور 
و نزدیک، خیره به تصویر خیالیِ مقتدایشان بر آن صندلی 

خالی، واگویه‌هایی شنیدنی دارند.
علی قزلی، بیست‌وهفت ساله و کارمند مرکز بهداشت از 
شهرستان جهرم استان فارس در گوشه‌ای از رواق نشسته و 
به این المان نگاه می‌کند. او می‌گوید: »کار بسیار خوبی است 
که آستان قدس رضوی انجام داده است. انسان با دیدن 
این المان به یاد رهبر شهید)ره( و حسینیه بیت رهبری در 
تهران می‌افتد. هرچند روح ایشان در بین ماست، اما کاش 
همچنان می‌توانستیم به محضر مبارکشان در آن حسینیه 
مشرف شویم. من با دیدن این المان، در ذهنم یک لحظه از 
مشهد مقدس به تهران سفر کرده و خاطرات آن حسینیه را 

مرور کردم«.
صادق طهماسبی، چهل‌وسه ساله و مدرس رشته مکانیک 
از ایذه در استان خوزستان نیز با چشمانی اشک‌آلود بیان 
می‌کند: »هنوز داغدار شهادت رهبر شهید)ره( هستیم. 
هیچ‌وقت فکر نمی‌کردم امسال دیگر شاهد حضور ایشان در 
روضه‌های ماه محرم حسینیه امام خمینی)ره( نباشیم. نصب 
این المان، یاد رهبر شهید)ره( را در دل و جان انسان زنده‌تر 

می‌کند. کار شایسته‌ای در این زمینه انجام شده است«.

خاطره آخرین دیدار■
داوود قاسم‌پور، جانباز سرافراز تبریزی که خود در آخرین دیدار 
بهمن‌ماه حضور داشته، با دیدن کتیبه »مثِلی لا یبُایعِ...« 
اظهار می‌کند: »این کلمات، آخرین وصایای بصیرت‌بخش 
ایشان بود. روح مطهرشان هنوز ما را هدایت می‌کند و مسیر 

را نشانمان می‌دهد«.
رضا بادامکی، سی‌وسه ساله از شهرستان قائن در خراسان 
جنوبی نیز در حالی که به این المان نگاه می‌کند، می‌گوید: »ای 
کاش مثل شب عاشورای سال گذشته، این پرده نمادین کنار 
می‌رفت و رهبر شهید)ره( به جمع عزاداران سیدالشهدا)ع( 
می‌آمدند. هرچند روح شهید زنده و در میان ماست، اما 
محرم امسال برای ما با دلتنگی فرزند حسین)ع(، خامنه‌ای 
شهید)ره(، همراه است. کاش روضه‌دار و روضه‌خوان قدیمی 
امام حسین)ع(، یعنی امام خامنه‌ای شهید)ره( در میان ما 

بودند«.

پایانی که آغاز است■
از دختر دانش‌آموز کرمانی تا طلبه‌ای از کرج و مهندسی از 
اصفهان، همگی بر یک نکته اشتراک دارند: رهبر شهید، 
فدای نجات ملت شد. بازطراحی یادمان محل سخنرانی‌های 
ایشان در ضلع شمالی رواق و المان حسینیه در ضلع جنوبی، 
فراتر از یک تغییر دکوراسیون ساده، »تجدید میثاقی بصری« 
است.حرم مطهر رضوی حالا بیش از هر زمان دیگری بوی 
ولایت می‌دهد؛ جایی که زائران در هر قدم، میان زیارت امام 
رئوف)ع( و یادکرد نایب شهیدش، پیوندی ناگسستنی برقرار 

می‌کنند. یادش گرامی و راهش پر رهرو باد.

 از رواق تا حسینیه؛ روایت بازطراحی المان حسینیه امام خمینی)ره( در حرم مطهر رضوی

 به یاد روضه‌های بیت 
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آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

۱_برابر رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۸۰۰۲۰۰۰۲۳۲ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قاین تصرفات مالکانه 
بلا معارض متقاضی معصومه سالاری)ازمحل مالکیت محمدحسین سالاری مالک رسمی پلاک ( 
فرزند غلامعلی شناسنامه ۱۰۵ و کدملی ۰۸۸۹۰۰۰۰۷۷ نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی دیمی به مساحت ۱۳/۱۱۰۷ مترمربع در قسمتی ازپلاک ۳ فرعی از ۱۸۰۳  اصلی 

اراضی مشهوربه بندسار دو پلی چیرک بخش اا شهرستان قائنات محرز گردیده است. 
۲_برابر رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۸۰۰۲۰۰۰۲۳۱ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قاین تصرفات مالکانه 
بلا معارض متقاضی معصومه سالاری)از محل مالکیت محمدحسین سالاری مالک رسمی پلاک ( 
فرزند غلامعلی شناسنامه ۱۰۵ و کدملی ۰۸۸۹۰۰۰۰۷۷ نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی دیمی به مساحت ۰۲/۲۲۱۹ مترمربع در قسمتی ازپلاک ۳ فرعی از ۱۸۰۳  اصلی 

اراضی مشهوربه بندسار دو پلی چیرک بخش اا شهرستان قائنات محرز گردیده است 
۳_برابر رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۸۰۰۲۰۰۰۲۳۶ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قاین تصرفات مالکانه 
بلا معارض متقاضی زهره سالاری)ازمحل مالکیت محمدحسین سالاری مالک رسمی پلاک (فرزند 
غلامعلی شناسنامه ۱۹۰ و کدملی ۰۸۸۹۰۰۹۵۲۱ نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمی 
به مساحت ۴۲/۱۳۵ مترمربع در قسمتی ازپلاک ۳ فرعی از ۱۸۰۳ _ اصلی اراضی مشهوربه بندسار دو 

پلی چیرک بخش اا شهرستان قاینات محرز گردیده است. 
۴_برابر رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۸۰۰۲۰۰۰۲۳۴ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قاین تصرفات مالکانه بلا 
معارض متقاضی خانم زهره سالاری)ازمحل مالکيت محمدحسین سالاری مالک رسمی پلاک ( فرزند 
غلامعلی شناسنامه ۱۹۰ و کدملی ۰۸۸۹۰۰۹۵۲۱ نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمی 
به مساحت ۳۰/۱۱۰۱ مترمربع درقسمتی ازپلاک ۳ فرعی از ۱۸۰۳ _اصلی اراضی مشهوربه بندسار دو 

پلی چیرک بخش اا شهرستان قائنات محرز گردیده است. 
۵_برابر رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۸۰۰۲۰۰۰۲۳۵ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قاین تصرفات مالکانه بلا 
معارض متقاضی خانم زهره سالاری)ازمحل مالکيت محمدحسین سالاری مالک رسمی پلاک ( فرزند 
غلامعلی شناسنامه ۱۹۰ و کدملی ۰۸۸۹۰۰۹۵۲۱ نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمی 
به مساحت ۴۰/۵۵۳ مترمربع در قسمتی از پلاک ۳ فرعی از ۱۸۰۳ _اصلی اراضی مشهوربه بندسار 
دو پلی چیرک بخش اا شهرستان قائنان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذرسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. آ-۱۴۰۵۰۵۵۱۹
تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۵/۰۴/۰۲                                     تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۵/۰۴/۲۰

غلامرضا صادقیان- رئیس ثبت اسناد واملاک شهرستان قائنان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

۱_برابر رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۸۰۰۲۰۰۰۲۵۷ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قاین تصرفات مالکانه 
بلا معارض متقاضی آقای مهدی سالاری) از محل مالکیت محمدحسین سالاری مالک رسمی پلاک 
( فرزند غلامعلی شناسنامه ۸۵ و کدملی ۰۸۸۹۰۱۸۱۷۰ نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
دیمی به مساحت ۳۳/۳۲۳۲ مترمربع در قسمتی از پلاک ۳ فرعی از ۱۸۰۳_ اصلی اراضی مشهوربه 

بندسار دو پلی چیرک بخش اا شهرستان قائنات محرز گردیده است. 
۲_ برابر رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۸۰۰۲۰۰۰۲۵۵ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقدسند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قاین تصرفات مالکانه 
بلا معارض متقاضی مهدی سالاری )از محل مالکیت محمدحسین سالاری مالک رسمی پلاک (فرزند 
غلامعلی شناسنامه ۸۵ و کدملی ۰۸۸۹۰۱۸۱۷۰ نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمی به 
مساحت ۷۱/۲۲۲۱۸ مترمربع در قسمتی از پلاک ۳ فرعی از ۱۸۰۳ اصلی اراضی مشهوربه بندسار دو 

پلی چیرک بخش اا شهرستان قائنات محرز گردیده است. 
۳ برابر رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۸۰۰۲۰۰۰۲۴۸ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قاین تصرفات مالکانه 
بلا معارض مهدی سالاری) از محل مالکیت محمدحسین سالاری مالک رسمی پلاک( فرزند غلامعلی 
شناسنامه ۸۵ و کدملی ۰۸۸۹۰۱۸۱۷۰ نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمی به مساحت 
۷۰/۲۲۵۶ مترمربع در قسمتی از پلاک ۳ فرعی از ۱۸۰۳  اصلی اراضی مشهوربه بندسار دو پلی چیرک 

بخش اا شهرستان قائنات محرز گردیده است. 
۴ برابر رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۸۰۰۲۰۰۰۲۵۰ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قاین تصرفات مالکانه 
بلا معارض متقاضی مهدی سالاری) ازمحل مالکيت محمدحسین سالاری مالک رسمی پلاک ( فرزند

 غلامعلی شناسنامه ۸۵ و کدملی ۰۸۸۹۰۱۸۱۷۰

ا نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمی به مساحت۴۷/۱۴۱ مترمربع در قسمت ازپلاک 
۳ فرعی از ۱۸۰۳  اصلی اراضی مشهوربه بندسار دو پلی چیرک بخش اا شهرستان قائنات محرز 

گردیده است.
۵ برابر رای ۱۴۰۵۶۰۳۰۸۰۰۲۰۰۰۲۵۱ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قاین تصرفات مالكانه بلا 
معارض متقاضی آقای مهدی سالاری)از محل مالکیت محمدحسین سالاری مالک رسمی پلاک ( 
فرزند غلامعلی شناسنامه ۸۵ و کدملی ۰۸۸۹۰۱۸۱۷۰ نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
دیمی به مساحت ۳۶/۲۶۰ مترمربع در قسمتی از پلاک ۳ فرعی از ۱۸۰۳ اصلی اراضی مشهوربه 

بندسار دو پلی چیرک بخش اا شهرستان قائنات محرز گردیده است. 
۶ برابر رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۸۰۰۲۰۰۰۲۵۲ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قاین تصرفات مالکانه 

بلا معارض متقاضی آقای مهدی سالاری) از محل مالکیت محمدحسین سالاری مالک رسمی پلاک 
( فرزند غلامعلی شناسنامه ۸۵ و کدملی ۰۸۸۹۰۱۸۱۷۰ نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
دیمی به مساحت ۱۸/۲۷۴ مترمربع در قسمتی از پلاک ۳ فرعی از ۱۸۰۳ اصلی اراضی مشهوربه 

بندسار دو پلی چیرک بخش اا شهرستان قائنات محرز گردیده است. 
۷_برابر رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۸۰۰۲۰۰۰۲۵۴ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقدسند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قاین تصرفات مالکانه 
بلا معارض متقاضی آقای مهدی سالاری)از محل مالکیت محمدحسین سالاری مالک رسمی پلاک( 
فرزند غلامعلی شناسنامه ۸۵ و کدملی ۰۸۸۹۰۱۸۱۷۰ نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
دیمی به مساحت ۲۶۲۹ مترمربع در قسمتی از پلاک ۳ فرعی از ۱۸۰۳  اصلی اراضی مشهوربه بندسار 

دو پلی چیرک بخش اا شهرستان قائنات محرز گردیده است. 
۸_برابر رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۸۰۰۲۰۰۰۲۵۸ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقدسند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قاین تصرفات مالکانه 
بلا معارض متقاضی آقای مهدی سالاری)ازمحل مالکیت محمدحسین سالاری مالک رسمی پلاک ( 
فرزند غلامعلی شناسنامه ۸۵ و کدملی ۰۸۸۹۰۱۸۱۷۰ نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
دیمی به مساحت ۱۷/۱۱۰۷ مترمربع در قسمتی از پلاک ۳ فرعی از ۱۸۰۳ _اصلی اراضی مشهوربه 
بندسار دو پلی چیرک بخش اا شهرستان قائنات محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذرسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ،دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. آ-۱۴۰۵۰۵۵۱۸
تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۵/۰۴/۰۲                                تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۵/۰۴/۲۰

غلامرضاصادقیان رئیس ثبت اسنادواملاک قاینات

آگهی موضوع ماده ۳ و 1۳ آئین نامه قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان 
های فاقد سند رسمی 

برابر رای مندرج در پرونده ثبتی هیات موضوع قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی  ناحیه ۲ رشت ،  تصرفات مالکانه بلامعارض 
سحر اکبر نژاد فرزند اوطار به میزان ششدانگ یک قطعه زمین مشتمل بر بنای احداثی به مساحت 
۱۵۰ متر مربع به شماره پلاک فرعی ۶۰۳  مفروز مجزی از پلاک ۹۰ از اصلی ۱۰  واقع در قریه قلعه 

سرا بخش چهار رشت خریداری مع الواسطه از مالک رسمی حسن گرشاسبی محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه  اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف ۲۱۸۱  
شناسه آگهی ۲۲۰۹۴۴۹   آ-۱۴۰۵۰۵۵۱۳

تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۴/۰۲                                تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۴/۱۷
علی غلامعلی زاده رودکلی -رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه دو رشت 

آگهی موضوع ماده ۳ و 1۳ آئین نامه قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان 
های فاقد سند رسمی 

برابر رای مندرج در پرونده ثبتی هیات موضوع قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی  ناحیه ۲ رشت ،  تصرفات مالکانه بلامعارض 
معصومه نیکپور سیاه اسطلخی فرزند حسن به میزان ششدانگ یک قطعه زمین مشتمل بر بنای 
احداثی به مساحت ۱۳۸۹/۴۰ متر مربع به شماره پلاک فرعی ۱۴۶  مفروز مجزی از پلاک ۲ از اصلی 
۴۲  واقع در قریه پیرده بخش چهار رشت خریداری مع الواسطه از مالک رسمی حسن نیکپور محرز 
گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه  اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف ۲۱۸۴  

شناسه آگهی ۲۲۰۹۴۸۵   آ-۱۴۰۵۰۵۵۱۴
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۴/۰۲                          تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۴/۱۷

علی غلامعلی زاده رودکلی-رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه دو رشت 

آگهی موضوع ماده ۳ و 1۳ آئین نامه قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان 
های فاقد سند رسمی 

برابر رای مندرج در پرونده ثبتی هیات موضوع قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی  ناحیه ۲ رشت ،  تصرفات مالکانه بلامعارض 
منیژه رحیمی فرزند محمود به میزان ششدانگ یک قطعه زمین مشتمل بر بنای احداثی به مساحت 
۶۹/۸۸ متر مربع به شماره پلاک فرعی ۲۸۴۶۱  مفروز مجزی از پلاک ۲۲۰۹ از اصلی ۱۲  واقع در قریه 
خسبخ بخش چهار رشت خریداری مع الواسطه از مالک رسمی اسداله نصرا... زاده محرز گردیده 
است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه  اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
م الف ۲۱۸۵  شناسه آگهی ۲۲۰۹۵۲۱    آ-۱۴۰۵۰۵۵۱۵

تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۴/۰۲                                تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۴/۱۷
علی غلامعلی زاده رودکلی-رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه دو رشت 

آگهی موضوع ماده ۳ و 1۳ آئین نامه قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان 
های فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۱۸۰۰۱۰۰۶۸۵۱ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۳ موضوع قانون تعیین و تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه یک رشت    ،  

تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حمید عاشوری به شماره ملی ۲۵۹۲۰۱۵۴۱۸  فرزند نوروز در 
ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت ۲۲۸/۶۸ مترمربع به شماره ۸۲۲۵ فرعی مجزی 
از ۱۲ از اصلی ۵۶ واقع در بخش ۴  گیلان حوزه ثبت ملک ناحیه یک رشت نام مالک رسمی اولیه علی 
جمالی پستکی احراز  مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به 
متقاضی محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه  اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد. م الف۲۱۸۳     شناسه آگهی ۲۲۰۹۴۷۸   آ- ۱۴۰۵۰۵۵۱۶
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۴/۰۲                         تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۰۴/۱۷ 

غفار فرزانه - رییس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه یک رشت 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند و برابر رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۶۰۱۲۰۰۳۷۵۰ ۱۴۰۵۶۰۳۰۶۰۱۲۰۰۳۷۵۵ هیات 
اول کلاسه ۷۴ و ۷۳ ۱۴۰۵ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی حسن 
شریعتی به شناسنامه شماره ۱۰ کدملی۰۹۰۲۲۲۷۶۸۸۰ صادره کاشمر فرزند علی اکبر در سه دانگ 
مشاع از ششدانگ و مسعود غفارزاده به شناسنامه شماره ۰۸۹۰۵۰۴۷۳۳ کدملی ۰۸۹۰۵۰۴۷۳۳ 
صادره کاشمر فرزند علیرضا در سه دانگ مشاع از ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت ۱۶۷.۶۸ 
متر مربع، پلاک ۴ فرعی از ۲۵۹۷ اصلی واقع در خراسان رضوی بخش اصلی شهر کاشمر خریداری 
از مالک رسمی ورثه محمد مقصود ( جمشید و احمد و مهدی و فاطمه و مرضیه و طاهره فرزندان و 
صدیقه همسر ) محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز 
آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.م الف ۱۴۴۵    آ-۱۴۰۵۰۵۵۱۲
تاریخ انتشار نوبت اول : ۲/۰۴/۱۴۰۵                                   تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۷/۰۴/۱۴۰۵

احمدجهانگیر رئیس ثبت اسناد املاک کاشمر

آگهی فقدان سندمالکیت 
نظربه اینکه داود کارگری فرزند اسماعیل باستناد دوبرگ استشهادیه گواهی شده منضم به تقاضای 
کتبی جهت دریافت سندمالکیت المثنی نوبت اول به این اداره مراجعه کرده و مدعی است 
سندمالکیت هزارسهم از سی و سه هزارو دویست و چهارده سهم مشاع از یک سهم از هفت سهم 
ششدانگ عرصه و اعیان پلاک شماره ۶ فرعی از ۸۵ اصلی واقع در بخش ۳ سبزوار که متعلق به وی 
میباشد بعلت نقل مکان مفقود شده است با بررسی دفتر املاک معلوم شد مالکیت فوق الذکردفتر 
۳۸۰ صفحه ۳۱۰ و شماره سند ۰۵۳۹۸۸۹الف۸۷ بنام نامبرده ثبت و سند صادر و تسلیم شده است.

دفتر املاک بیش از این حکایتی ندارد.لذا باستنادماده۱۲۰آئینامه قانون ثبت مراتب یک نوبت آگهی 
ومتذکر می گردد هرکس نسبت به ملک موردآگهی معامله ای انجام داده یامدعی وجود سندمالکیت 
نزدخود باشدبایستی ظرف مدت ده روز ازتاریخ انتشار این آگهی اعتراض کتبی خودرا به پیوست 
اصل سندمالکیت یاسندمعامله رسمی به این اداره تسلیم نماید.بدیهی است در صورت عدم وصول 
اعتراض در مهلت مقرر و یا وصول اعتراض بدون ارائه سندمالکیت یاسندمعامله رسمی نسبت به 

صدور سندمالکیت المثنی و تسلیم آن به متقاضی اقدام خواهد شد. )م الف ۴۰۵/۵۲۱)
تاریخ انتشار:۱۴۰۵/۰۴/۰۲       آ-۱۴۰۵۰۵۵۱۱

علی آب باریکی-رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوار

آگهی موضوع ماده ۳قانون و ماده 1۳آیین نامه قانون تعیین  تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۶۳۵۱۰۰۰۲۵۶هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خلیل آباد تصرفات مالکانه بلا 
معارض متقاضی خانم فاطمه محمد زاده فرزند عبداله بشماره شناسنامه ۲۴صادره از در ششدانگ 
یک قطعه باغ به مساحت ۶۴۲۷،۰۸ متر مربع مفروز و مجزی شده از پلاک شماره ۷ فرعی از 
۲۷اصلی و مشاعات ۲۷ اصلی واقع در بخش ۰۲ خلیل آباد خریداری از مالک رسمی آقای رجبعلی 
هدایتی سرمزده محرز گردیده است,لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
أخذ رسید ،ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ،دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند،بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد,  آ-۱۴۰۵۰۵۵۴۰
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵،۰۴،۰۲                                   تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵،۰۴،۱۷

علی خدادادی - رییس ثبت اسناد و املاک شهرستان خلیل آباد

آگهی فقدان سند مالکیت 
نظر به اینکه خانم قربانگل هدایت  به شماره شناسنامه ۶۷۰ به کدملی ۰۷۷۸۶۷۷۴۶۱ احدی از ورثه 
آقای علی هدایت برابر گواهی حصر وراثت ۱۴۰۲۲۵۵۳۹۰۰۰۶۰۳۷۹۴۵ مورخ ۱۴۰۲/۰۵/۲۴شورای 
حل اختلاف شعبه ۴ درگز به استناد دو برگ استشهادیه گواهی شده منضم به تقاضای کتبی 
جهت دریافت سند مالکیت المثنی نوبت اول به این اداره مراجعه کرده و مدعی است سند مالکیت 
ششدانگ پلاک ۲۳۸ فرعی از ۳۳۱-اصلی بخش هفت قوچان که متعلق به آقای علی هدایت می 
باشد بعلت نامعلومی مفقود شده است با بررسی دفتر املاک معلوم شد ششدانگ پلاک فوق به نام 
آقای علی هدایت ذیل ثبت ۲۳۱۱۱ دفتر ۱۵۳ صفحه ۲۱۷ ثبت و سند شماره چاپی ۱۴۴۸۸۴ صادر و 
تسلیم شده است .دفتر املاک بیش از این حکایتی ندارد لذا به استناد مفاد ماده ۱۲۰آئین نامه قانون 
ثبت مراتب یک نوبت آگهی و متذکر می گردد هر کس نسبت به ملک مورد آگهی معامله ای  انجام 
داده یا مدعی وجود سند مالکیت نزد خود باشد بایستی ظرف ده روز از تاریخ انتشار این آگهی اعتراض 

کتبی خود را به پیوست اصل سند مالکیت یا سند معامله رسمی به این اداره تسلیم نمایند بدیهی 
است در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر و یا وصول اعتراض بدون ارائه سند مالکیت یا 

سند معامله رسمی نسبت به صدور سند وفق مقررات اقدام می گردد. آ-۱۴۰۵۰۵۵۱۷
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک درگز حجت نوبهاری 

آگهی فقدان سند مالکیت 
نظر به اینکه خانم قربانگل هدایت  به شماره شناسنامه ۶۷۰ به کدملی ۰۷۷۸۶۷۷۴۶۱ احدی از ورثه 
آقای علی هدایت برابر گواهی حصر وراثت ۱۴۰۲۲۵۵۳۹۰۰۰۶۰۳۷۹۴۵ مورخ ۱۴۰۲/۰۵/۲۴شورای 
حل اختلاف شعبه ۴ درگز به استناد دو برگ استشهادیه گواهی شده منضم به تقاضای کتبی 
جهت دریافت سند مالکیت المثنی نوبت اول به این اداره مراجعه کرده و مدعی است سند مالکیت 
ششدانگ پلاک ۲۴۰ فرعی از ۳۳۱-اصلی بخش هفت قوچان که متعلق به آقای علی هدایت می باشد 
بعلت نامعلومی مفقود شده است با بررسی دفتر املاک معلوم شد ششدانگ پلاک فوق به نام آقای 
علی هدایت ذیل ثبت ۲۳۱۱۳ دفتر ۱۵۳ صفحه ۲۲۳ ثبت و سند شماره چاپی ۱۴۴۸۷۸ صادر و تسلیم 
شده است .دفتر املاک بیش از این حکایتی ندارد لذا به استناد مفاد ماده ۱۲۰آئین نامه قانون ثبت 
مراتب یک نوبت آگهی و متذکر می گردد هر کس نسبت به ملک مورد آگهی معامله ای  انجام داده یا 
مدعی وجود سند مالکیت نزد خود باشد بایستی ظرف ده روز از تاریخ انتشار این آگهی اعتراض کتبی 
خود را به پیوست اصل سند مالکیت یا سند معامله رسمی به این اداره تسلیم نمایند بدیهی است در 
صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر و یا وصول اعتراض بدون ارائه سند مالکیت یا سند معامله 

رسمی نسبت به صدور سند وفق مقررات اقدام می گردد. آ-۱۴۰۵۰۵۵۴۴
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک درگز حجت نوبهاری 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۶۳۵۱۰۰۰۱۴۸ هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک شهرستان خلیل آباد تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی خانم لیلا شفاعتی خلیل آباد 
فرزند علی اصغر به شماره شناسنامه ۱۱۰ صادره از  خلیل آباد درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  
به مساحت  ۲۱۸۷.۵۰ متر مربع   مفروز ومجزی شده از پلاک شماره ۹۱ فرعی از ۱۲۱ اصلی اراضی  
جزرود  واقع در بخش ۰۲ حوزه ثبت ملک خلیل آباد  خریداری  از مالک  رسمی  آقای حسن اکبریان  
محرز  گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد. آ-۱۴۰۵۰۵۵۴۶
تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۵/۰۴/۰۲                                 تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۰۴/۱۷

علی خدادادی- رییس ثبت اسناد و املاک خلیل آباد

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مصوب ۱۳۹۰.۰۹.۲۰ و برابر رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۶۰۰۸۰۰۱۴۷۶ مورخ ۱۴۰۵،۰۲،۱۹ هیات تعیین تکلیف 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه  وبلا معارض 
متقاضی خانم اعظم جابری به شناسنامه شماره ۱۶۰۶ کدملی ۰۹۳۸۶۱۵۱۶۵ صادره مشهد فرزند 
حسین مورد تقاضا و انتقال از محل مالکیت اعظم جابری و تصرفات متقاضی نسبت به مالکیت 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی که در حال حاضر به صورت یک باب منزل میباشد به مساحت 
۲۵۰ متر مربع قسمتی از پلاک شماره ۲۵ فرعی از ۱ اصلی واقع در خراسان رضوی بخش ۶ حوزه ثبت 
ملک طرقبه شاندیز محرز گردیده است . لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آیین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله 
۱۵ روز از طریق این روزنامه محلی و کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا 
در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی 
و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم 
و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد که در 
این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت 
قانونی و اصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره 
ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه 
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آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۶۰۱۲۰۰۳۶۹۰ هیات اول کلاسه ۲۰۲۷۱۴۰۴ موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سندا رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر 
تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی مالکیت آقای محمد محمدی مقدم قلعه بالا به شناسنامه 
شماره ۳۳ کد ملی ۰۹۰۲۲۰۰۶۵۸ صادره کاشمر فرزند برات اله در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت ۱۷۲۳ متر مربع پلاک ثبتی ۸۳۸ فرعی از ۲۷ اصلی خراسان رضوی بخش سه کاشمر 
خریداری از مالک رسمی سید محمد کاظمی محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ ،رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف ۱۴۴۶    آ-۱۴۰۵۰۵۵۵۷
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۴/۲                            تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۴/۱۷

احمدجهانگیر -رئیس ثبت اسناد املاک کاشمر

/


